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Druhý zápočtový test

10.1 Př́ıklad

Je dán zásobńıkový automat A = (Q,Σ,Γ, δ, q0, Z0, F ), kde jednotlivé části jsou Q = {q0, q1, q2, qf},
Σ = {a, b}, Γ = {Z0, X} a přechodová funkce je daná tabulkou

(a, Z0) (a,X) (b, Z0) (b,X) (ε, Z0) (ε,X)

→ q0 (q0, XZ0) (q0, XX) (q1, Z0) (q1, ε) (qf , ε) −
q1 − − (q1, Z0) (q1, ε) (qf , ε) −

← qf − − − − − −

1. Nakreslete stavový diagram zásobńıkového automatu A.

2. Ukažte práci zásobńıkového automatu nad slovem aabba a slovem abbbb.

3. Jaký jazyk přij́ımá daný zásobńıkový automat? Zd̊uvodněte.


